

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

**Chinese Commercial News** 商報

華社動態

Page 21 Friday September 30 2022 二〇二二年九月三十日 (星期五)

**菲律賓信託銀行**  
**PHILTRUST BANK**  
PHILIPPINE TRUST COMPANY  
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA  
為存戶開有寬敞的停車場  
儲蓄存款、活期存款、定期存款  
欲申請不動產貸款  
工商業貸款、出口融資  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation

# 菲律賓凱誼貿易舉辦茅台酒品鑒會



菲律賓凱誼貿易訊：為響應國家的一帶一路建設，推動中菲經貿文化交流合作，菲律賓凱誼貿易於2022年9月23號晚在東海大酒店舉行茅台品鑒會，由著名主持人石秀小姐主持節目。

菲律賓共和國參議員 RAFFY TuLFO，巴蘭玉計市長 mayor eric l. Olivarez，菲華商聯總

會理事長林育慶博士，菲華各界聯合會主席楊華鴻，菲律賓中國商會會長洪及祥等一百多位華社著名人士出席了晚會。

菲律賓凱誼貿易負責人(菲華各界聯合會副主席李鴻鈞)在致詞中指出：貴州茅台歷史悠久、淵源流長，具有深厚文化內涵，與法國科涅克白蘭地、英國蘇格蘭威士忌並列世

界三大(蒸餾)名酒，其釀酒技藝入選國家首批非物質文化遺產代表作名錄，是一張飄香世界的國家名片。

貴州茅台將以打造國際一流企業，塑造世界一流品牌為願景，呵護茅台生命之魂，對標世界一流，以感恩凝聚共識，以敬畏堅守初心，以奮鬥激發能量，忠誠實幹，擔當

奉獻，開創茅台高質量發展新時代。

晚會還安排了歌唱、抽獎、茅台酒知識講解，提問有獎解答，嘉賓交流互動等豐富多樣的餘興節目，氣氛熱烈溫馨。

得到了嘉賓們的充分肯定，為今後推動茅台文化，促進中菲經貿交流合作有著深遠意義！

# 菲律賓中國商會武六幹省分會成立暨首屆就職 洪鴻騰榮任首屆會長慨捐校友聯福利金拾萬元 柯志超應邀出席並致詞 簿雙方合作共向新未來

旅菲各校友會聯合會/總商會訊：二零二二年九月二十五日上午十時，菲律賓中國商會武六幹省分會假座武六幹Jolly Plaridel 工業園隆重舉行

慶祝成立暨首屆職員就職典禮，該會創會會長蔡長城、林火炎擔任大會共同主席，菲律賓中國商會會長洪及祥擔任監督員，菲華各界聯合會主席楊華鴻擔任大會主講人，中國駐菲律賓大使館王曉東領事、該會永遠榮譽會長蔡文藝、旅菲各校友會聯合會主席柯志超、菲律賓中國商會蜂雅絲蘭省分會會長蔡天鵬與武六幹省省長以及各市長先後致辭。菲華友好團體代表、嘉賓等應邀出席慶典活動。是日慶典盛況空前、熱鬧非凡，友好賓主相聚一堂、載歌載舞、同歡共慶，取得了圓滿成功。

本會柯志超主席在致詞中表示，「在這金秋九月、碩果累累的收穫季節里，菲律賓中國商會武六幹省分會今天迎來了隆重慶祝成立暨首屆職員就職典禮的三喜臨門的大好日子。這是貴會的盛事，也是我們菲華社會全體僑胞的大喜事。值此，我謹代表旅菲各校友會聯合會與菲律賓校友聯總商會向貴會表示熱烈的祝賀，並向貴會全體會員致以美好的祝願。」

柯主席並指出，「貴會今日宣告成立，正是菲中兩國關係密切發展之時，也正是全體職員使命和擔當的開始；而未來的徵程，何等需要同心協力、同舟共濟，如此將是大有可為也必定大有作為，更會是一路高歌、盡顯精彩！」

貴會實力雄厚，人才濟濟，生機勃勃，充滿活力，充滿陽光。本會參議委員蔡文藝、學長榮膺貴會永遠榮譽會長，工商主任蔡金苗、名譽主席陳長波學長、名譽主席陳文景學長、名譽主席施純程學長和副主席洪珊誼學姐榮膺榮譽會長，參議委員黃建立學長榮膺監事長，王一峰學長、陳勁松學長和



交流貢獻力量。」

在慶典之際，該會首屆會長洪鴻騰先生仍不忘熱心公益，慨捐菲幣壹拾萬元予校友聯作為福利金，支持會務發展。此仁風義舉，殊堪贊許與褒揚，在此敬致謝忱。

圖片說明：

圖一、柯志超主席致詞留影；

圖二、柯志超主席代表校友聯接受洪鴻騰會長的捐款合影；

圖三、大會贈送感謝狀予主要嘉賓合影；

圖四、部分賓主合影。

# 菲華工商總會為本學年度點亮未來受助生辦迎新會

菲華工商總會訊：本會「點亮未來」助學方案，經過多年實施日趨成熟，範圍也從大岷區逐漸向部分外省吸收。本年度「點亮未來」助學方案又有三十七位學員受贊助。為了關心學員們的學習和生活情況，本會領導及學員會成員特於九月十一日（星期日）上午，在八樓禮堂舉行了一場迎新會。當天出席的領導有：執行副理事長黃書瑋，常務顧問曾煥眉，理事留牡丹，和留理事公子楊錦程。學員會成員有：Rodessa May Castro學員會會長，Zeus Marshal Miranda學員會成員，Patricia Anne Deinla受助生主席。

迎新會首先由受助生主席Patricia Anne Deinla致歡迎詞，接著由學員會會長Rodessa May Castro介紹「點亮未來」助學方案的起源和所實施的各項活動，再由學員會成員Zeus

Marshal Miranda講解注意事項，如應遵守的規則及義務。最後邀請本會領導致詞勉勵，文教委員會督導黃書瑋執行副理事長首先熱情地歡迎新學員加入「點亮未來」這個大家庭，接著用語重心長的語氣告訴學員要珍惜來之不易的學習機會，並鼓勵他們克服困難，勤奮學習，待畢業後有了好的學歷，找到理想工作，才能幫助家庭擺脫貧困，將來做一個對社會有貢獻的國民。曾煥眉常務顧問亦發言鼓舞學員，不管在多麼糟糕的環境下，也不要放棄希望，只有吃得苦中苦，方為人上人。受助生代表致詞表示感謝本會所給予的幫助，並將不辜負本會的厚望，爭取以優秀成績，回饋社會，服務國家。

新學年度受助生們來自菲律賓國立大學(UP MANILA)、菲律賓中正學院(CKSC)、菲



律濱理工大學(PUP)、馬尼拉大學(UDM)、羅里藝科大學(EARIST)、馬尼拉市立大學(PLM)和菲律賓師範大學(PNU)。

圖片說明：本會領導和「點亮未來」

學友會代表與新受助生合影留念（中排左立者）Patricia Anne Deinla（坐者左五起）：曾煥眉，黃書瑋，留牡丹，楊錦程，Zeus Marshal Miranda, Rodessa May Castro。